

2025·5·19 星期一

新闻热线 15504501528

黑龙江省慈善联合总会



生活报讯 (记者李丹文/摄) 18日,浦发银行·2025第十三届黑龙江国际徒步节拉开帷幕。活动期间,黑龙江省慈善联合总会深度参与此次活动,以实际行动传递慈善温度,汇聚公益力量。

黑龙江省慈善联合总会秘书长孟丽君作为发枪嘉宾出席本次活动,为徒步活动鸣枪发令,开启这场充满爱心的旅程。

国药控股星鲨制药

## 提供万盒维生素助力活动

生活报讯 (记者刘维娜文/摄) 在本次徒步节活动的参赛队伍中,由国药控股星鲨制药派出的徒步团队尤为抢眼。他们中有常年热衷于公益的志愿者,也有服务市民的医药工作者。

此次活动,国药控股星鲨制药派出60人的队伍,他们已经连续多年参与徒步活动中。“国药控股星鲨制药一直注重全民健康,徒步活动也符合我们的健康理念,因此我们特别支持。”星鲨维生素D黑龙江地区副总经理李萍说。

本次活动恰逢季节交替,补充维生素有助于增强免疫力。为此,本次活动,国药控股星鲨制药提供10000盒星鲨维生素AE胶丸,助力参与本次活动徒步的读者补充维生素A,每人一盒,保护视力,减少眼睛干涩和疲劳。同时,国药控股星鲨制药还提供600盒保护骨骼健康的星鲨维生素D,用于本次活动的抽奖互动环节。



## 剑桥三中 步履丈量春光 师者共赴自然之约



生活报讯 (记者何兴丽 李威兵文/摄) 18日,哈尔滨松花江畔的群力音乐广场上,众多队伍中,跃动着数百道矫健身影——剑桥三中全体

教职工身着统一运动装束,以昂扬之姿亮相黑龙江国际徒步节。

开幕式现场,记者采访到了首次参加生活报徒步活动的剑桥三中教工团队。剑桥三中副校长、工会主席张尔滨表示,“我们有177位教职工参

加本次活动。通过徒步活动,我们要展示剑桥三中教师积极向上的精神风貌。学校非常注重体育的发展,我们是全国足球、篮球特色学校,也是黑龙

江省足球、篮球基点校。学校很注重学生身体、心理健康的发展。参与这次活动,也更利于促进学校体育、健康理念的培养。感谢生活报组织的这次活动,相信通过本次活动,学校也会更加注重校园内的体教融合,从而促进学生身心并养。也希望通过这样的活动,让我们的学生、老师都养成终身体育的意识。我们将以本次徒步节为契机,为社会培养更多身心健康、全面发展的新时代新人。”

随着发令枪响,剑桥三中的“教育者方阵”,用脚步丈量城市春色,以行动诠释健康理念,成为生活报万人徒步启动仪式上,一道流动的风景。

青年教师小刘举着手机,将江鸥掠水的画面定格成生物课堂的鲜活素材。剑桥三中的教师们感叹,这场11公里徒步所淬炼的,不仅是强健的体魄,更孕育着新的教育灵感,当粉笔灰染白双鬓的师者,以大地为纸、汗水为墨,在松花江畔写下行走的教案,教育的真谛便在这天地课堂中豁然开朗:当教育者自己成为永不停歇的求索者,课桌前的少年自会读“行万里路”的深意。

这便是剑桥三中的“教育者方阵”,用脚步丈量城市春色,以行动诠释健康理念,成为生活报万人徒步启动仪式上,一道流动的风景。

全国自强模范 姚金生

## 身残志坚铺就创业路 开拓创新谱生命华章

在伊春市,有这样一位传奇人物——姚金生。他虽身患小儿麻痹症,肢体二级残疾,却以钢铁般的意志,在商海拼搏,为公益奉献,书写了令人敬佩的人生篇章。

姚金生出生于农村,残疾的双腿让他在成长路上饱受艰辛,但他倔强不屈。初中毕业后,他立志创业,凭借两年刻苦钻研掌握家电维修技术。1992年,在多方帮助下,他在简陋的夹缝铁皮房里开启了家电修理之路。即便环境恶劣,他依然把修理部经营得红红火火,还免费为困境家庭和残疾人修理电器,赢得认可。此后,他筹

措资金开设家电商店,逐步扩大经营规模。

在经营过程中,姚金生始终坚持

诚信经营、薄利多销,售后服务细致周到。他紧跟时代步伐,创新经营模式,率先引入“销售+服务”一体化模式,建立东北地区首个家电售后服务体系,打造新零售矩阵,年销售额突破亿元。

在乡村振兴战略中,他创新“家电下乡+技术扶贫”模式,为巩固脱贫攻坚成果贡献力量。他的商场屡获殊荣,他个人也收获众多荣誉称号。

姚金生用自强不息的精神,从贫

寒少年成长为企业家;以大爱无疆的



情怀,帮助众多残疾人走向新生。真正践行了“用残缺身躯托起完整人生”的社会担当,以顽强意志在生命的长卷上绘就绚丽的华章。

出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821585

勐库戎氏  
年份普洱—冰岛茶  
新茶到店 欢迎品鉴



品茶电话  
18645049997

地址:哈市南岗区南直路信恒茶城富一层B5茗缘茶行(勐库戎氏专卖)

受理地址:哈尔滨道里区段街1号生活报一楼103室  
刊登 84681180  
电话 15004697804  
13613600156

2025·5·19 星期一 新闻热线 13766838911

浦发银行·2025第十三届黑龙江国际徒步节完美收官

## 一路繁花一路歌 共赴行走的狂欢

生活报讯 (记者何兴丽 李威兵) 5月的哈尔滨草长莺飞、繁花满城……18日,“浦发银行·2025第十三届黑龙江国际徒步节”如期开走,漫步花海间,许你五月的浪漫!

### 万人集结松花江畔 伴随音乐快乐开走

7时30分,来自各地的徒步爱好者准时集结,在组委会工作人员引领下有序站位。在群力音乐公园广场,人潮涌动、万人齐聚,徒步队伍的热情足以点燃冰城。

现场大家欣赏了浦发银行乐队带来的表演《浦发力量》,

乐手的精彩演绎让观众热血沸腾。

据了解,浦发银行乐队是哈尔滨金融系统第一支自己组建的摇滚乐队。

7时48分,随着发令枪响,万人徒步队伍准时开拔,有序出发,在记者的镜头下,留下在“浦发银行·2025第十三届黑龙江国际徒步节”的最美笑容。



### 沿途补给加能量 短暂休息再出发

赛事组委会专门为徒步者提供了两个补水点,分别设在九站公园和滨州铁路桥附近,中粮可口可乐饮料(黑龙江)有限公司在补水点为广大徒步者发放饮用水,分别提供悦活饮用天然矿泉水和悦活饮用天然苏打水。凡穿戴本次活动主题T恤、帽

子、背包三样齐备的徒步者,均可在每个补给点领取饮品一瓶。

补给点还有黑龙江交投路域资源开发有限公司(黑龙江省交投高速公路运营管理有限公司子公司)搭建的帐篷,为大家提供“交投路遇醇味豆浆粉”试饮。



请关注!徒步节惊喜继续

## 今日启动直播抽奖 看看好礼花落谁家

生活报讯 (记者何兴丽 李威兵) 徒步节之后,生活报在19日上午举行抽奖活动,所有符合本次活动报名条件的徒步参与者都有机会获得惊喜。

本次活动得到了vivo黑龙江、黑龙江对青鹅业集团有限公司、国

药控股星鲨制药等企业的大力支持。

其中,vivo黑龙江提供了vivo Pad SE、vivo watch、vivo保温杯、iQOO双肩包、小熊水杯、数据线等多重好礼。

黑龙江对青鹅业集团有限公司提供10套对青烤鹅礼包,包括网红食

品:对青烤鹅、田园鸡、唐老鸭。

国药控股星鲨制药将提供600盒保护骨骼健康的星鲨维生素D,用于本次活动的抽奖互动环节。

徒步活动结束后,本报于今日上午,在黑龙江省哈尔滨新区公证处公证人员姜鑫、孙晓童的监督下,从符合

报名条件的参与者中随机抽取幸运者,并通过“新街派 生活报”视频号全程直播。

获奖者名单将在“新街派 生活报”微信公众号公布,领奖方式也将在抽奖之后同时公布,请大家及时关注获奖名单,以免错过大奖!